



European Commission
TEMPUS



JPCR-544270 - Serbia: striving towards excellence
in veterinary education (EDUVET)



JAVNI POZIV ZA STUDENTE VETERINARSKJE MEDICINE VIŠIH GODINA STUDIJA

Poštovane kolege,

Pozivamo Vas da učestvujete u studentskoj akademskoj razmeni u okviru EDUVET Tempus projekta.

Možete ostvariti pravo na boravak na sledećim visokoškolskim veterinarskim ustanovama:

Veterinarski Univerzitet Beč 1 mesto

Departman veterinarske medicine Bolonja 1 mesto

Fakultet veterinarske medicine Ljubljana 1 mesto

Veterinarski fakultet Budimpešta (1 mesto, ukoliko jedan od kandidata iz predhodnog poziva odustane)

Svi troškovi biće pokriveni iz srdstava EDUVET projekta.

Potrebna dokumenta:

1. Kratka biografija na srpskom i engleskom jeziku sa fotografijom (do 250 reči)
2. Lista želja – poređati institucije na kojima biste voleli da provedete razmenu po prioritetu (sa 1 obeležiti instituciju za koju ste najviše zainteresovani, a sa 4 najmanje)
3. Fotokopija lične karte i važećeg pasoša
4. Uverenje o prosečnoj oceni studenta, broju položenih ispita i broju obnovljenih godina (studentska služba Poljoprivrednog fakulteta)
5. Diplome iz škola stranih jezika ako ih ima (engleski ili jezici zemalja koje su vam prioritetne za putovanje)

Način bodovanja vršiće se prema SOP proceduri EDUVET projekta:

$$\text{Broj bodova} = PO \times 10 + BPI \times 2 + DSJ \times 10 - OG \times 20$$

PO – prosečna ocena na dve decimale

BPI – broj položenih ispita

DSJ – eksterna diploma iz škole stranog jezika

OG – broj obnovljenih godina

U slučaju istog broja bodova i prevelike zainteresovanosti studenata na jednu od destinacija, prednost u odabiru će imati studenti koji su imali druge akademske aktivnosti (pisanje studentskih naučnih radova, pobede na takmičenjima, nagrade Univerziteta za postignut uspeh).

Po rangiranju studenata, vršiće se testiranje poznavanja engleskog jezika, u cilju sopstvene provere kandidata, kako bi znali na čemu moraju da porade pre odlaska na razmenu.

Javni poziv je otvoren **do 01.12.2015.**

Dokumenta u zatvorenoj koverti sa imenom i prezimenom studenta i naznakom za studentsku razmenu EDUVET dostaviti sekretarici direktora Departmana za veterinarsku medicinu ili u kabinet kod doc.dr Marka Cincovića. Nepotpune i neblagovremene prijave neće biti razmatrane.

RANGLISTA KANDIDATA IZAĆI ĆE 02.12.2015. DO 15 ČASOVA.

Dodatne informacije:

Doc.dr Marko Cincović, lokalni koordinator EDUVET projekta

Kabinet 11, 4 sprat hemijskog paviljona

mcincovic@gmail.com

U sredi 25.11.2015. u 15:30 časova biće održan Tempus info dan u predavaonici P4 gde ćete moći dodatno da se informišete.

U Novom Sadu, 20.11.2015.god.